



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 4日,晴间多云,南风2~3级转3~4级,1~18℃,有霜冻 / 5日,多云转阴,南风3~4级,9~16℃ / 6日,阴有小雨转多云,南风转西风3~4级,9~19℃ /

淄博121家独角兽瞪羚类企业免检免扰

5年内在市级“双随机一公开”检查中免检

淄博11月3日讯 记者今天从淄博市市场监督管理局获悉,为大力发展新经济培育新动能,11月3日,淄博市发布121家免检免扰独角兽类、瞪羚类企业名单。记者看到,这批独角兽类、瞪羚类企业名单包括3家准独角兽企业、1家独角兽培育企业和68

家瞪羚企业、49家瞪羚培育企业。例如,智洋创新科技股份有限公司、山东新华安得医疗用品有限公司、淄博鑫旭电源科技有限公司、山东天音生物科技有限公司等。淄博这121家独角兽类、瞪羚类企业,自认定公布之日起5

年内在市级“双随机一公开”检查中实行免检,但涉及环境保护、安全生产、投诉举报、上级要求和法律法规明确规定的检查,不在免检范围。大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 邵帅



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看免检免扰企业名单

淄博最新 工资指导价位出炉

淄博11月3日讯 近日,淄博市2020年人力资源市场部分职业工资指导价位和2019年企业人工成本数据发布。此次发布的工资指导价位和企业人工成本信息,是在对淄博市不同行业、规模、经济类型的577户企业、47042名职工2019年度企业薪酬调查的基础上,对调查数据进行汇总、整理、分析评估,结合淄博市企业最低工资标准而确定。

工资指导价位分别以“低位数、中位数、高位数”三个档次发布,共发布淄博市工资指导价位518个。各职业工资指导价位是供用人单位和劳动者参考的指导性信息,不是政府规定的工资标准。企业参照工资指导价位确定内部分配关系时,应结合本单位的经济效益状况和各职业岗位在本单位生产经营活动中所处的地位和作用,以及劳动者的劳动贡献等合理确定各类人员工资水平。大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

职业中毒事件如何处置?

淄博举行技能竞赛学业务比技能强素质

淄博11月3日讯 今天上午,由淄博市卫生健康委、市总工会、团市委、市人社局主办,淄博市疾病预防控制中心和淄博市职业病防治院承办的淄博市职业中毒事件处置技能竞赛在市疾控中心举办。淄博市卫生系统及有关企业联合组建8支代表队,共计31名选手参加了比赛。本次竞赛按职业中毒检测、职业中毒健康检查、职业中毒现场处置3个不同专业进行分组,分理论知识、技能演示、桌面推演3个环节进行考核,促进了职业中毒事件处置工作人员水平的提升。竞赛内容包括相关法律法规及标准规范,职业中毒检测、职业中毒健康检查、职业中毒现场处置技能操作和演示,特定场景下中毒事件的处置流程和关



参赛者正在进行职业中毒现场处置技能操作。

键环节的推演等。为保证竞赛活动的公开、公平、公正,竞赛评委全部由外市专家组成,竞赛题目由外聘专家设计提供,市疾控中心

中心从考场设置、考试考核程序、组织保障等方面采取了多项措施,保证竞赛活动顺利进行。经过理论考试、技能演示、桌面推演等环节的激烈比拼,通过专业排名和综合排名,本次竞赛将产生团体奖和个人奖。“此次竞赛充分展示了淄博市职业中毒事件处置工作者精湛的专业技能和良好的精神风貌。举办竞赛活动既是对职业中毒事件处置工作人员理论与技术素质的大检阅,也是提升工作人员水平的强力措施,对于锻炼队伍、提升能力起到了促进作用。”淄博市疾病预防控制中心职业卫生与中毒控制所所长卢立云说。大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 曹铮

张店召开海盛水产市场进口冷链食品疫情防控工作会议 守好农贸市场疫情防控安全门

淄博11月3日讯 今天,淄博市张店区市场监督管理局召开海盛水产市场进口冷链食品疫情防控工作会议,研究当前海盛水产市场疫情防控工作。相关市场监管工作人员、市场管理方负责人以及海盛水产市场全体业户参加会议。会议组织海盛水产市场全体业户学习“冷链系统应用明白纸”。会议要求,海盛水产市场在进口冷链食品疫情防控期间要做好以下工作:做好从业人员自我防护;严格落实购进验收记录和台账工作,做到索证索票,保证产品检验合格证明(中华人民共和国海关进口货物报关单和食品检验检测证明)、供货商资质齐全;严格执行进出海盛水产市场体温检测记录、佩戴口罩等制度,发现问题及时向监管部门报送,保障各项防控措施落实到位,坚决守好农贸市场疫情防控安全大门。大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 崔旭

在家休假遇上火灾 解放军战士救人后悄悄离开 一封感谢信再现战士火场救人事迹



火灾现场,胡城玮此时已经冲进火场救人。 视频截图

淄博11月3日讯 近日,解放军驻淄某部收到了一封来自烟台的感谢信,信中介绍了他们的战士不顾安危英勇救人的事迹,送信人专程来到淄博,向战士表示了感谢。这是咋回事?经过战士所在连队的干部详细了解,一个解放军战士烈火浓烟中救人不留名的故事在部队里传开。解放军战士救人的事情发生在今年6月份。6月27日下午1点半左右,烟台市福山区正大怡景小区一户业主家天然气发生爆炸,火势很快蔓延,浓烟四散,情况危急。正在家休假的胡城玮看到楼上冒出的浓烟,第一时间拨打了119,随即冲上了发生天然气爆炸的三楼。“有人吗?里面还有人吗?”“有人,救命、救命……”

只见浓烟中,一名中年男子倒在地上,血迹斑斑,正用微弱的声音呼救。身为军人的胡城玮,不顾自身安危,毅然决然地冲了进去,将男子从楼上转移至安全地带。在得知着火房屋的对面还住着一位年过八旬、行动不便的老人时,胡城玮又折回三楼,敲开房门,将老人搀扶至楼下。由于该小区施工,消防队无法及时赶到现场,胡城玮一边通过电话给消防队指路,一边在现场疏散群众。在他的指导下,消防车很快赶到火灾现场并迅速展开救援。当大火被扑灭,现场情况得到控制后,胡城玮悄悄离开了。胡城玮归队后,迅速投身到练兵备战训练中,对此事只字未提。被救男子伤好出院后,经过多方打听,才知道救他是一名解放军战士,便联系了所

在小区的物业,查到了胡城玮的相关信息。近日,被救男子和家人专程来到淄博,找到了胡城玮所在部队驻地,送上了感谢信和锦旗。此时,战友们才知道胡城玮火场救人的英勇事迹。胡城玮所在连队的干部问他:“你休假归队后为何没有汇报此事?”“我觉得身为一名军人,只要人民群众生命财产安全受到威胁,我便义无反顾,这是我的职责所在,没有什么值得宣扬的。”胡城玮说道。做好事不留名,为了人民生命和财产安全奋不顾身,胡城玮的英勇事迹,彰显了当代军人的风采,很好地展现了一名解放军战士的光辉形象。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 刘承波